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Tunika s rukavky

(NVzOoR 06)

Spotreba: 400g pletaci prize Hawai, jehlice &. 3,5, hagek odpovidajici sily

Pou¥ité vzory: L. licovy Zerzej- lic hladce , rub obrace

I1. pleteme dle rozkresu

-y

Zadni dil: Zagneme na 104 ok., upleteme 10 fad hladce (po lici i po rubu), pokraujeme

licovym zerze_]em do vysky 52cm, ujmeme pro pruramky postupné 7, 3, 2 a 4x jedno oko.

Na jehlicich nam zfistane 72 ok, na kterych pokracmeme do vysky 63cm. Zde praci ,

rozdélime na poloviny a budeme postupn€ ujimat pro zadni vysttih 11, 3,2 a 2x 1 oko. Na

jehlicich nam ziistane 18 ok, na kterych pokragujeme do celkové vysky 70cm, kde oka volné

uzavieme. Druhou polovinu vystfihu vypracujeme stejné.

Piedni dil: Nahodime 130 ok, upleteme 10 fad hladce (po lici i po mbu). Déle budeme plést

37 ok licovym Zerzejem, na 56 okach vzorem &.II a 37 ok rovnei hcovym Zerzejem do
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celkové vysky 45cm. Zde rovnomémné spleteme oka krajkového pruhu tafk, aby nam v tomto

pruhu zbylo pouze 40 ok. Na jehlicich budeme mit 104 ok, na kterych-budeme plést jest€ 7cm

licovym Zerzejem. Déle pokratujeme stejne jako u zadniho dilu, pouze vystiith zaCneme

tvarovat uz ve vysce Sé6cm. . ;

Rukiv: Nahodime 50 ok . upleteme 6 fad po lici i po rubu hladce a pokratujeme krajkovym ,
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vzorem (&.11). Zaroveii z kazdé strany ujimame po | oku, aZ nam na jehlicich ziistane 10 ok,

ktera volné€ uzavreme. |
|
|

Dokonéeni: Sesijeme boéni a ramenni $vy a vsijeme rukdvy. Volné &asti priramku a vystfih :

obhagkujeme 2 fadami kratkych sloupki a praci mirné€ naparime. Vzor tunika s rukavky
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